

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 25.08.2017

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna august.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Dumitru Argintaru este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind asigurarea de condiții optime pentru funcționarea școlilor și grădinițelor din localitate în anul școlar 2017-2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor pentru Programul național de aniversare a centenarului României în anul 2018;
3. Proiect de hotărâre privind modificarea art. 44(1) din Anexa nr. 1 la HCL nr. 13/2016 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local în legislatura 2016-2020;
4. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Corbu pe anul 2017
5. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul proiect de hotărâre inițiat de domnul primar propune realizarea unor reparații curente la școlile din localitate, constând din vopsiri, vărui, reparat sobe, revizuire instalații electrice și sanitare, îngrijirea spațiilor de joacă, precum și obținerea autorizației pentru incendiu și amenajarea unui spațiu pentru servirea mesei, Școala Corbu fiind inclusă în Programul privind acordarea unui supliment alimentar, aprobat prin OUG 72/2016. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și raportul comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 35. Nu sunt discuții.

Al doilea punct pe ordinea de zi este aprobarea unor propuneri pentru Programul național de aniversare a centenarului României în anul 2018. Propunerile se referă la: schimbarea amplasamentului monumentului dedicat primului război mondial din curtea Școlii Buzești în fața bisericii din satul Buzești, achiziția unei troițe, realizarea unei statui a unui diplomat român originar din comuna Corbu și realizarea unei monografii a comunei. Fondurile pentru aceste propuneri se vor asigura din bugetul anului 2018. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al consilierului primarului și raportul comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 36. Nu mai sunt alte discuții.

Al treilea punct al ordinii de zi se referă la stabilirea indemnizației consilierilor locali, potrivit legii nr. 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice. Domnul primar propune în proiectul de hotărâre ca indemnizația consilierilor locali să fie de 10% din indemnizația primarului, adică 580 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al secretarului comunei și raportul comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 37. Nu sunt discuții.

Ultimul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local, rectificare care se referă la suma de 9300 lei reprezentând finanțare pentru Planul Urbanistic General. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și de raportul de aprobare al comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 38. Nici la acest punct nu sunt discuții.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.  
Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Dumitru Argintaru



Secretar,  
Corina Ciocîrlan